

УВЕДОМЛЕНИЕ

	Администрация Лисинского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области уведомляет о начале процедуры актуализации схемы теплоснабжения Лисинского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области на период до 2033 года.
	Ответственный за актуализацию схемы теплоснабжения Лисинского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области на период до 2033 года – главный специалист Золина Е.В.
	Состав рабочей группы по актуализации схемы теплоснабжения Лисинского сельского поселения: 
[bookmark: _GoBack]Золина Е.В. – главный специалист администрации; председатель рабочей группы; 

Артанова О.Н. -  начальник финансо-экономического отдела – главный бухгалтер, заместитель председателя рабочей группы;

Самофалов О.А., ответственный за исправное состояние и безопасную эксплуатацию тепловой энергоустановки (котельная)  ГБПОУ ЛО «Лисинский лесной колледж» (по согласованию)	

Предложения от теплоснабжающих, теплосетевых организаций и иных лиц по внесению изменений в существующую схему теплоснабжения принимаются в письменной форме в срок до 10.05.2025 г. включительно по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, пос. Лисино-Корпус, ул. Турского, дом № 3 по рабочим дням с 8-30 до 12-00, 14-00 до 16-00, или по эл. адресу: adm_lisino@mail.ru.
Действующая схема теплоснабжения Лисинского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области на период до 2033 года размещена на официальном сайте администрации Лисинского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.
Разработчиком по актуализации является администрация Лисинскогоо сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.   


